

旋耕机刀片“咬”老农 消防员“虎口”救人

目前伤者身体已无大碍



消防员在查看耿大爷腿部的伤情。



↑ 消防员用液压剪切钳将旋耕机刀片剪断。

← 旋耕机刀片插入耿大爷的小腿中。图片均由市消防救援支队襄城大队紫云路中队提供

□ 记者 孙学涛

“是消防队吗？赶紧来看看吧，俺村有人被旋耕机刀片刺穿了！”

6月14日17时57分，许昌市消防救援支队襄城大队紫云路中队内一阵急促的警铃声，划破傍晚的宁静。

警情就是命令，救人刻不容缓！襄城大队紫云路中队接到报警后，指导员邵科伟、中队长许文强带领消防员，携带救援器材火速赶赴现场。

在赶赴现场过程中，消防员进一步了解到，当日傍晚，襄城县山头店镇党庙村农民耿大爷在驾驶农用旋耕机倒车时，不小心摔倒在地，还没等他回过神来，正在运转的犁钩轧过其下半身，将其大腿卷了进去。旋耕机拖着他在路面上滑行数米后才停下，造成耿大爷身上多处受伤。

更让人意想不到的是，一片约20厘米长的S形犁钩刀片从其左小腿内侧刺入，从外侧穿出，如不及时取出，后果不堪设想。

“有人吗？快来救我呀！”由于田地距离村庄比较近，耿大爷大声呼救后，附近村民纷纷赶到事发地点，并拨打了120急救电话。

120急救人员到达现场后，发现耿大爷被旋耕机压在地上，无法动弹，腿被狠狠地“咬”穿，无法往救护车上转移。大家想了很多办法，但都无济于事。情况越来越危急。无奈之下，村民拨打了119，向消防员求助。

由于事故现场在农田中，消防车无法接近，消防员只好在村民的带领下，携带装备徒步赶往现场。到现场后，医护人员介绍，旋耕机刺入耿大爷腿部太深，强行拔出，可能会造成大出血，危及生命，风险太大。最好的办法就是将其送进医院，实施手术取出。

指挥员根据现场情况，立即和在场的医务人员拟定救援方案：在确保安全的情况下，先将贯穿伤者的旋耕转轴与车头分离，争取救援空间，然后对犁钩刀片进行切割，将耿大爷救出。

方案确定后，救援人员将旋耕机固

定，在确保不给伤者造成二次伤害的情况下，使用液压剪切钳、螺丝刀、扳手等工具，小心翼翼地将旋耕机的转轴从车体上卸下。

随后，他们用液压工具组，将转轴上的犁钩刀片一片一片地拆除。经过近40分钟努力，他们成功救出伤者。为防止伤者流血过多，120急救人员对其进行了简单处置。随后，消防员将其抬至路边的救护车上，交由医护人员救治。

“真是太感谢你们了！太感谢你们了！”当地村民纷纷对消防员表示感谢。

6月15日下午，记者获悉，耿大爷腿内的犁钩刀片已被医护人员成功取出，目前身体已无大碍。

“现在正值农忙时节，极易发生旋耕机伤人事件。”许昌市消防救援支队襄城大队紫云路中队指导员邵科伟提醒，农民朋友操作此类农机时务必小心，严格遵守操作规程。如果不慎发生事故，切勿生拉硬拽，盲目施救。应“第一时间”向医务人员和消防部门求助，由专业人员进行处置。

共享汽车运营公司停业 800元押金难退

本报讯(记者 黄增瑞)本想着租用共享汽车出行方便,没想到交了800元押金,使用几次后公司就停业了,押金难退。6月13日,家住市区五一路的市民焦利红拨打本报电话,反映她遇到的烦心事。

“他们说电脑系统坏了,查不到证据,这笔钱退不成。”焦利红对记者说。焦利红住在市区五一路,老家在建安区张潘镇。2018年,她了解到市区有北汽新能源共享汽车,新兴路汽车南站就有一个停车点,就按照提示,扫描车身二维码,用微信支付了800元押金(违章保证金)。

“我驾驶共享汽车回老家五六次,一次的费用在百元左右,我都用微信进行了支付。”焦利红说。后来,这家共享汽车运营公司停业了。当时,焦利红拨打该公司的客服电话,联系到一名业务员。对方说,焦利红无法提供押金凭证,所以这笔钱退不了。

6月13日下午,记者拨打许昌北汽新能源共享汽车的客服电话,但一直打不通。随后,记者拨打这家公司的救援电话,接电话的是一个姓郭的年轻人。他对记者说,他已经从原公司离职,目前在浙江工作。2019年上半年,他们公司因为不营利,不再运营。“公司停业时,我们发过通知,让办理过押金(违章保证金)的市民持有相关凭证退款。因为公司的电脑后台系统损坏,无法查询到焦女士的凭证,所以退不了款。”另外,这家共享汽车公司已经注销,所有的员工都已离职。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

继承的房如何买卖？

徐先生：我的父亲几年前去世，留下了一套房，我是唯一的继承人。现在，我想将这套房卖掉，请问需要办理什么手续？

市住建局工作人员回复：许先生要卖掉父亲留下的房产，必须先公证处进行公证，然后拿公证书到不动产登记管理部门办理房主姓名为他本人的不动产证，才能进行买卖。

夫妻离婚，财产如何分配

王女士：我和丈夫结婚5年了。近期，我们经常发生矛盾，争吵不断。我想和他离婚，不知道夫妻共同财产如何分配？

河南君志合律师事务所司保平律师回复：现行《婚姻法》第17条到第19条明确了夫妻共同财产是在夫妻关系存续期间取得的财产。该法也规定了夫妻共同财产的分割有协议分割和判决分割两种做法。离婚时，双方有合法婚姻财产约定的，依约定。一方的特有财产归本人所有。夫妻共同财产一般应当均等分割，必要时亦可不均等，有争议的，人民法院应依法判决。

失物信息

赵女士：6月12日，我从市中心血站附近到市政府幼儿园送孩子，途经前进路、七一路，不知道啥时间把钥匙弄丢了，上边有一把车钥匙和单元门禁卡。希望拾到的热心人拨打电话18639725567联系。谢谢！

值班记者 黄舒平 万誉